

迎七一,开发区各级党组织活动多

本报记者 蔡杨洋 朱燕 陈素萍 通讯员 吴诚琅 倪晔

今年是中国共产党成立96周年。“七一”前后,全区各级党组织积极开展主题党课、走访慰问、志愿服务、“最多跑一次”改革主题党员固定活动日等系列活动,营造浓厚的庆祝氛围。

当前,开发区正大力实施“创新驱动、转型升级、产城融合”三大战略,奋力推进开发区“三次创业”,全区各级党组织和广大党员要以更加强烈的事业心和责任感,立足本职岗位,埋头苦干、无私奉献、锐意进取,深入开展“争当下沙铁军排头兵、争做‘三次创业’好干部”、“万名党员作表率、‘三次创业’立新功”等主题实践活动,充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,为推动开发区“三次创业”而努力奋斗,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

下沙街道两新党组织开展微党课,分享“下沙故事”

6月30日,下沙街道党工委组织辖区两新党组织开展“两学一做”专题党课。30多名党员参与微党课学习,展开深入交流并重温入党誓词。

几名来自两新组织的党员,以“我与下沙这些年”为主题,分享各自的创业故事以及对“三次创业”的理解。

浙江正洁环境科技有限公司、华美人居产业中心的陈赵扬,讲述他所见证的下沙变化以及公司发展历程,并通过实际案例分享“绿水青山就是金山银山”的发展思路,让党员

对美丽浙江的内涵有更深认识。

来自浙江向上创业投资管理有限公司的王辉,以“创业扎根下沙,服务一路向上”为题,讲述其在下沙起步到发展成为民营经济国家级孵化器的过程。“我非常认同开发区‘三次创业’所带来的机遇和挑战,会与街道一起完成‘三次创业’浪潮中赋予的使命。”

来自广聚人力资源有限公司的方志顺,回忆了自己的入党故事,并表达对未来的期许。

随后,下沙街道党工委

员(组织委员)、两新工委书记郑洲峰以“富强浙江、法制浙江、文化浙江、平安浙江、美丽浙江、清廉浙江”为主题,围绕改革、创新、环境、人才四方面介绍“三次创业”。

两新组织与所在企业联系紧密,经常要面对就业与事业、服务与服从、引领与先锋、公正与廉洁等方面事情。会议要求两新组织党员们要承担起社会责任,做好表率,激发党员干部干事创业的内生动力,在推进“三次创业”中检验学习教育成效。

和达投资党总支举办七一朗读比赛

近日,和达投资集团党总支联合和达投资集团、和达物业、和达商管工会共同举办“争当和达铁军排头兵,践行‘三次创业’助发展”朗读比赛。在中国共产党第96个生日之际,他们用这样特别的方式重温红色记忆,陈书激扬文字,诉说爱党情怀,携手助力发展。

比赛在习总书记的《之江新语》节选篇目中拉开序幕,为了更好地契合活动主题,比赛分为必读和自选篇目。《之江新语》即是必读篇目的素材来源,每位参赛选手或张扬表彰,弘扬正气;或批评鞭挞,斥责歪风;或分析道理,揭示道理,用声音启迪人的思想,传递理想。自选篇目则彰显各位参赛选手的鲜明个性及情怀,有歌颂祖国歌颂党的,也有弘扬敬业乐业精神的,还有颂赞名人诗词、赞美幸福生活的,无一不体现了个人的真挚情感,颂出心中的梦想。选手们的自选篇目从不同角度生动形象地抒发对工作的无限热爱和无悔选择,抒发一颗对党无比热爱和忠诚的赤子之心。

整个比赛现场气氛热烈而



和谐,参赛选手们围绕朗诵主题,或娓娓道来,或激情澎湃,或饱含深情,向大家展示着他们与党的点点滴滴的故事。他们声情并茂地朗诵深深打动了在场的每一位评委和观众,激昂、感人之处掌声不断。观众也被选手们的精彩朗读感染,被激昂的诗词鼓舞和感动。场下的观众感慨万千。“《之江新语》我平时也看过,今天同事们的朗诵,让我有了新的感悟”,“陈玲萍的朗诵太好了,技巧和情感双到位,第一名当之无愧。”

和达投资集团在七一华诞之际,举办此次朗读比赛,是以庆祝党的生日,与时俱进,明确

目标,将以加快企业改革发展为龙头,以着力提升经营效益和管理效能重点,以积极锻炼和达铁军排头兵为动力,以“两学一做”学习教育常态化工作为载体,以大力塑造风清气正企业文化为保障,进一步激励所属各级党组织和广大党员干部在开发区和集团公司“三次创业”大潮中奋发有为,再立新功。以期实现以集中资源、集成管理、集聚力量的目标效果,逐步形成以经营性项目、公建配套、重点功能区建设为主导,国际化创新型商业经济开发区经营为辅,以“经济效益”和“城市配套”为目标的省内知名的城市开发商与运营商。

其他党支部活动

杭州松下住宅电器设备(出口加工区)有限公司党支部 “我为七一献热血”活动

6月28日上午,杭州松下住宅电器设备(出口加工区)有限公司党支部组织企业内党员、群众积极参与“我为七一献热血”无偿献血活动。经过检查,付德勤、郎燕华、王密刚、戴维飞、董永胜等5名员工的身体状况符合献血标准,分别献血300至400毫升,他们中不少人已多次参加无偿献血。



江湾小学党支部 赴嘉兴南湖重温革命之路

6月17日,为迎接“七一”建党节,践行“两学一做”,江湾小学党支部组织近三十名党员从杭州出发前往嘉兴南湖革命纪念馆,重温革命历史,牢记党的付出,重温入党誓词,牢记身上责任。



江湾幼儿园党支部 开展“学党史、颂党恩”系列活动

6月28日,江湾幼儿园党支部开展了“学党史、颂党恩”庆祝建党节系列活动,本次活动分为三部分,分别是“重温入党誓词”、“专题党课”以及“幼儿迎七一”活动。

